

CONCURS KASTA METAL

Cea mai interesantă fotografie cu piscina ta va fi publicată în prima reclamă Kasta Metal din 2011. **Premiul constă într-un voucher în valoare de 300 RON pentru achiziționarea produselor de întreținere a piscinei din gama Chemoform.**

Toți participanții vor primi automat un cadou surpriză.

Condițiile de participare:

- Să fii client Kasta Metal;
- Să ne trimiți pe e-mail o poză cu piscina sau produsul achiziționat de la noi și adresa la care îți putem trimite cadoul surpriză;
- Să răspunzi la întrebarea: „Când ai cumpărat de la Kasta Metal, ce anume și cât de mulțumit ești de achiziția ta? “

Concursul se desfășoară între **5 octombrie - 30 noiembrie.**

Adresa pentru participarea la concurs este info@kasta.com.

DORMEO Salteaua pe care trebuie să o ai!

Liana Stanciu și soțul său, Mihai Georgescu, știu cât de important este un somn sănătos, așa că au ales o saltea Dormeo. „Când a apărut Dormeo, mi-am zis: «Wow, cum poate să fie mai specială o saltea decât altele?» Și am încercat să aflu de ce e mai specială. M-a impresionat faptul că asigură o poziție sănătoasă a coloanei vertebrale, iar pentru un copil e foarte important să crească cu o poziție sănătoasă a coloanei vertebrale. Apoi am aflat că respinge praful și acarienii și că are un termen de garanție foarte mare (15 ani!). La toate acestea se adaugă faptul că îți este livrată acasă, într-un pachet mic și extrem de igienic.” – Liana Stanciu. Detalii pe www.dormeo.ro.



HÄFELE - SPAȚIU ADAPTAT STILULUI TĂU DE VIAȚĂ

La Häfele Functionality World am văzut (căci altfel n-am fi crezut) cum ditamai biroul se transformă în pat (fără să curgă un strop din ceașca de cafea din stânga calculatorului), cum dulapul se poate transforma în pat (deci poți să ai un dormitor în dressing) și cum unele sertare se pot deschide doar dacă bați în lemn. Astfel, tot spațiul poate fi configurat după nevoile tale.



Personal Expert la Mobexpert

Consilier dedicat pentru mobilarea și decorarea întregii tale case

Ai de mobilat și decorat o casă întreagă și n-ai timp de pierdut?

Vrei un unic consilier expert în stiluri dar și materiale, atent la livrare și montaj?

Contactează-ne pe www.mobexpert.ro/personalexpert și un expert Mobexpert te va aștepta și va rămâne cu tine atât cât va fi nevoie.

El știe ce există în oferta de mobilă a magazinului sau ce se poate crea în fabricile noastre special pentru tine.

Știe să-ți aleagă covoare, perdele, draperii și decorațiuni, toate coordonate.

Dar în principal iubește să fie de ajutor și privirea ta mulțumită de la finalul lucrării.

Apelați la un **expert**
MOBEXPERT